
Cenček piše sv. Miklavžu
»Mamica, mamica, ali oidiš nooo šieoilko ,Vrtca'? Danes sem jo dobil.*
»Ali je lepa, Cenček?«
>Pa še kako, matnica. Vidiš. iu je poved o starčku, ki jo očka tako rad bere,

potem je prauljica o treh soetnikih, to bom bral jaz, ono o Marjetici in kralju
Matjažu tudi, čeprao je Mojca rekla, da jo hoče ona prva prebrati. Pa uganke, oeš,
te imam posebno rad. V zadnjem ,Vrteu pa sem na ooiiku bral, da dobim pri
upraoi tega lista po znižani ceni spominsko knjigo ,Moja mlada leta.i.

»Kakšno knjigo?«
»,Moja mlada lefa'. Sosedov Andrejček jo že ima. Praoi, da je nekaj posebnega,

kaj takega še očka in mamica nista nikoli imela, kaj imela, še oidela nista nikoli
iake knjige, ker take knjige doslej še sploh imeli nismo.«

»No, no, fantek, 7.di se mi, d<a bi me rad malce poiegnil.«
:*Pa ne, mama, prao zares ne. Veš, u knjigo pridejo osi spomini na moja mlada

leta: kdaj sem bil rojen, ob kateri uri, kdo me je krstil, kako je tebi ime, mamici
in očku in poDsod je zraven prostor za slike. Pa še, kdaj sem se pnrič nasmehnil,
koliko sem iehtal pri rojsimi in potem vsak ieden, koliko sem bil oelik pri rojstou,
moje bolezni...«

nAmpak, saj ti vsega tega niii ne oeš.«
%Pa oeš ti, mamica. In očka ve. In bi vidoa use to opisala o knjigo. Vmes je

še Deliko praznih strani, da bi lahko opisala iudi ostale spomine na mojo mladost.«
sAli tudi io, kolikokrat sem se nate jezila?«
»Oh, mamica, tega pa ni treba. Za to ni o knjigi nobene strani. Veš, od tistega

dne, ko sem začel hoditi v šolo, bi pisal spomine jaz sam: Kako sem nstopil v šolo,
o Miklaožu, o božiču, o izletih, o sv. birmi, o prDem so. obhajilu in nazadnje spomine
na soiičence in kaj hočem postaii. Pa je še posebna stran, kamor se bodo podpisali
DSI moji součenci. Veš, in ose je tako lepo okrašeno s slikami in...«

»Hm, tako se mi zdi, Cenček, da bi ti to knjigo silno rad imel?«
»Pa še kako, mama. Saj mi jo boš kupila, kaj?«
»Kaj pa misliš, Cenček? Predraga je, %je pa imam jaz toliko denarja?«.
>Kaj pa Miklaož, mamica? Ali misliš, da bi mi jo Miklanž prinesel?«
»Morda, če boš priden in ga boš lepo prosil zanjo.t
y>Kaj praoiš, mamica, če bi mu pisal pismo?i.
»Kar da;'.«
»O/i, mamica, iakoj zdajle mu bom pisal. Napisal mu bom, da sem priden,

da vsak oečer molim, da bi rad imel knjigo, tudi piškote in fige, ampak teh morda
letos ni, zato naj mi na vsak način prinese knjigo ,Moja mlada leta'. Napisal mu
bom, naj gre u upravo ,Vrtca' v Kopitarjeuo ulico št. 2, lam naj pove, da sem
naročnik ,Vrtca, pa bo dobil knjigo po znižani ceni. Ali bo Miklaož s tem za-
donoljen?«

>Seoeda bo. Vsakdo rad po znižani ceni kupi, pa gotovo tudi so. MikLaož.
Posebno sedaj pred sDojim godom, ko mora toliko stDari nakupiti, da lahko obdari
»se pridtie otroke, ki molijo k njemu.

•bTakoj mu napišem. Mamica, lepo prosim, daj mi papir in ovitek. Lepo bom
pisal in gotooo mi bo prinesel knjigo ,Moja mlada leta. Ali se že oeselim nanjo, juui«
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